
Уведомление о продлении срока рассмотрения жалобы

ООО «Симжилсервис» (вх. №4281/09 от 27.09.2017 г.)

на действия организатора торгов –
Администрацию Мирновского сельского поселения Симферопольского

района Республики Крым
 

06.10.2017 г.

Комиссия Крымского УФАС России в составе: Председатель комиссии –
Кудряшова Валентина Ивановна  – начальник  отдела контроля рекламы и
органов власти Крымского УФАС России; Члены комиссии: Рудакова Анна
Павловна -  главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и органов
власти Крымского УФАС России; Павлова Анна Андреевна -  специалист-
эксперт отдела контроля закупок Крымского УФАС России,  в ходе
рассмотрения жалобы вх. № 4281/09 от 27.09.2017 г. ООО «Симжилсервис» на
действия организатора торгов – Администрацию Мирновского сельского
поселения Симферопольского района Республики Крым при проведении
аукциона - извещение на сайте torgi.gov.ru  № 300817/17350661/01, Лот № 1,
установила следующее.

06.10.2017 г. в ходе рассмотрения жалобы у Комиссии возникла необходимость
в получении дополнительной информации, доказательств, в связи с чем, на
основании       ч. 14.1 ст. 18.1. ФЗ от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции»
принято решение  о продлении срока рассмотрения жалобы и принятия
решения на семь рабочих дней.

Рассмотрение жалобы отложено  на «16» октября   2017 года в 15 часов 00
минут по адресу: г. Симферополь, ул. Александра Невского, 1, 5 этаж, каб. 506.

К рассмотрению жалобы организатору торгов предоставить:

- письменные пояснения по сути рассматриваемой жалобы в отношении каждого
изложенного заявителем довода.

В соответствии со ст. 18.1 ФЗ «О защите конкуренции»:

- организатор торгов, действия (бездействие) которого обжалуются, обязан
известить лиц, подавших заявки на участие в торгах, о факте поступления



жалобы, ее содержании, месте и времени ее рассмотрения (часть 12);

В соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях
непредставление или несвоевременное представление в антимонопольный
орган (должностному лицу) сведений (информации), представление которых
предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом
(должностным лицом) его законной деятельности, а равно представление в
антимонопольный  орган (должностному лицу) таких сведений (информации) в
неполном объеме или в искаженном виде, влечёт наложение
административного взыскания (ст. 19.8 КоАП РФ). 


